



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Предстоятель Русской Церкви посетил Православный духовно-культурный центр во французской столице

3 декабря 2016 года, в первый день визита в Корсунскую епархию, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил Православный духовно-культурный центр в Париже.

Вместе с управляющим делами Президента Российской Федерации А.С. Колпаковым и послом России во Французской Республике А.К. Орловым Его Святейшество осмотрел построенный на берегу Сены центр, представляющий собой комплекс из четырех зданий, архитектурной доминантой которых является Троицкий собор. Святейшего Владыку сопровождали епископ Корсунский Нестор, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии архиепископ Солнечногорский Сергий, руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям епископ Богородский Антоний, другие члены делегации Русской Церкви.

В комплекс общей площадью более 4 тысяч квадратных метров, построенный по проекту архитектора Ж-М Вильмата, также входят выставочный центр, русско-французская школа и здание с концертным залом и жилыми помещениями. Предстоятель Русской Православной Церкви посетил Свято-Троицкий собор, освящение которого состоится 4 декабря, учебные аудитории культурного центра, классы, где будут проходить занятия воскресной школы, библиотеку, другие помещения.

Святейший Патриарх Кирилл побеседовал с ведущими занятия в Центре представителями Государственного института русского языка имени А.С. Пушкина. Среди задач института - обучение желающих русскому языку, оказание методологической помощи преподавателям русского языка по договоренности с Министерством образования Франции. Благословив их труды, Святейший Владыка сказал: «Помогай вам Бог! Очень важно, чтобы ваша работа расширялась и как результат - чтобы все больше и больше людей овладевали русским языком, чтобы укреплялось русское культурное присутствие во Франции». Его Святейшество особо отметил, что эта деятельность ведется рядом с храмом. «Это совершенно уникальное сочетание - так, как должно быть. Мы несем свои традиции, культуру, язык с открытым сердцем. Мы никому не желаем плохого, но стремимся к доброму», - подчеркнул Предстоятель.

Затем Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возглавил рабочее совещание, посвященное вопросам работы центра.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48916/>